

В ночь на 23-ье Июля легла очень поздно, и несмотря на то что была крайне утомлена укладкою вещей, начала сразу слышать и много голосов одновременно. Улавливала краткие фразы, но не могла записывать из за усталости. Ощущала обычные вибрации может быть немного более сильнее. Послала привет всему Братству, в ответ вибрации усилились и на меня, на мою голову и плечи стали падать как бы тяжелые капли, при чем не только кропать, но и матрас гудел и звенели. Ощущала также нажимание на центр на спине под лопатками. Других ощущений кроме высокой радости не замечала, даже не наблюдала учащения сердцебиения, разве только некоторый углубленный ритм.

Беседа. Урусвати имела так называемую эманацию Белого Братства, когда лучи Учителей дают как бы осадок росы. Нелегко достигается это в условиях жизни. Надо радоваться, когда растет возможность космического восприятия. Могло быть поражение центров, но твердость основного Устремления дает лучшие результаты. Это отлично, если конденсированный Луч не потрясает нервы, ибо теперь центры более закалены. Нет, родная, твое устремление как лезвие меча. Отличие данного подвига в том, что он должен явиться в жизни. / Но ведь все работали в жизни и сестры выходили из монастырей и переносили свою деятельность и в жизнь. Но условия монастыря настолько разнятся от жизни, что в общине будущего они не применимы. Ездили между монастырями, точно вся земля вотчина церкви. Оставим психологию средневековья, она кажется каплей в чаше современности. Сестры не хотели час тично обернуться назад. ... Во имя Духа вы идете практической жизнью. Духовное проявление протекает среди неограниченной жизни. Духовная, художественная и научная экспедиция идет на средства от духовных картин и может уже падать Роса Белого Братства, не выключая жизненных токов. Зависит от конденсации Луча - эта конденсация в Даржилинге дала бы трясение и судороги. ... Если Мы не закалим центров, то придется мучиться от давления Божии. Лучше все во время. / на мой вопрос нельзя ли усилить опыт. / Сейчас ваше дело идти. Слежу за верстовными столбами....

Ночь на 26-ое Июля. Сон перешедший в действие которое сознавала в физическом сознании. Вижу себя в светлых одеждах в не-

обычайной обширном и высоком помещении Бел. Братства. Остро сознаю вред, наносимый делам непониманием сотрудников в Америке, с тоскою и мучительным желанием помочь исправить, опускаюсь к ногам гигантского изображения, сидящей фигуры Матери Мира в серебристых одеждах, голова Ее была как бы закрыта свлятящимся облаком. М.М. тоже находился в этом помещении, но у противоположной стены и я вижу, как М.М. поднимает руку и делает ею движение в моем направлении, при этом я ощущаю, что нечто извлекается из меня и затем в полу-бодрствующем состоянии сознания я чувствую как подобно пушечному ядру, я несусь куда то со страшной быстротой. Казалось слышу даже гудение этого устремления: Врываюсь в помещении, где находились люди/сотрудники/ при дневном свете. Мое сознание заключено как бы в шаровидную молнию, которая взрывается. Ясно встаёт в сознании, что мне удалось разбить какхихтя опасную комбинацию. Удар нанесенный сопровождался звоном и дребезжанием, чего то разбитого. Осознание возвращения в тело, сопровождалось яркою вспышкой золотого света, осветившего все внутри меня, свет этот шел как бы солнечного сплетения. Полет и действие сопровождалось определенным звучанием - уже в постели услышала - КАЛАГИЯ!:

Беседа вечером. Почему в Ам. хотят видеть цирк вместо Мистерии? Урываю время от главного. Утомляя Нашу Урусвати, только бы охранить дела. Урусвати ту опасность уничтожила, но слабость Ам. может снова нарастать. ... Сегодня ночью было чрезвычайное воздействие в Ам. .. Самая опасная болезнь, когда люди думают, что ими уже сделано, и не желают взвесить полученное. Наш план идти жизненно, но нельзя согласиться с об'явлениями Бродуейя. .. Конечно удар разорвал хитрые сплетения врага. /Кто эти враги?/ Конечно толпа, кот. осудила Христа. Рука врага пробует все щели, но часто даже двери настез открыты. /что означает - КАЛАГИЯ? - Прекрасно-водительница.

Твои Огни, родная Урусвати, светят, как вежи^{ры}к дальним мирам. Туда, где каждая линия пространства берется приступом отважного духа, туда должна лезть Огненная Сестра. И легко давать, когда влекут огненные крылья, выросшие в солнечном сплетении. Любим Огонь, Это Огня сияние сверкает на Башне. Это - сила Солнца. Идите путем Огня дающего.

2

Одно из самых трудных осознаний, это осознание потенциалом духа. Нам была большая радость, когда Урусвати познала это сознание в полете в Америку. Бывает сознание Астрала, но при этом остается ощущение телесных конечностей. Но нужна также знать полет духа, как зерна духа Космоса. Ментал еще сохраняет какие то признаки оболочки, но лучистый Дух может пронизать новые слои атмосферы и в некоторых особенно быстрых случаях полет лучистого Духа незаменим. Выделить его без всяких оболочек очень трудно и никакие вмешательства не могут извлечь его из плотных оболочек. Но явление его незаменимо, как верный залог междупланетного сообщения. И Но я сравнительно не так много помню / Это вопрос техники, но важна его возможность, ибо многие Наши Братья при многих достижениях лишены этой особенности. / Я знаю откуда у меня эта возможность - от моего устремления к красоте. / Да устремление к Красоте прокладывает путь. Скажу больше - Наша беспокойство за Сестру Изар основано на том, что Она не обладала абсолютно лучистым духом. Между тем, огонь лучистого духа есть Свет Красоты Космоса. / Многие ли Сестры этого качества уходят на другие планеты. / Ищут ли Сестру Изар? / Можешь себе представить как ищут. Когда можно будет найти Сестру Изар можно найти новые волны междупланетные и эти потоки могут сблизить новые миры. Эти потоки можно представить как пневматические тунели, по этим потокам лучистый Дух может обращаться дальше слоев наполненных космической пылью. Конечно эта космическая пыль своим магнетизмом оказывает влияние на полет, ибо магнетизм уже принадлежит к области духа. Только преодолев магнетизм, можно выйти за пределы Солнечной Системы, и к этому Урусвати имеет особые способности. Новые миры, конечно выше Земли, потому Мы не можем осуждать могущих проникать туда. Могут опыты помочь оттуда. Были примеры Христос и Будда пришли с других Планет. Можно ожидать больших результатов в будущем. Повторяю - особые способности к дальним сообщениям особенно ценятся. Свет зерна духа не может быть проявлен часто в земной обстановке, но самый факт его важен, ибо он указывает на путь эволюции и только чувствуя красоту и мужество, можно идти к этому назначению. / Мужество рождается из любви и сострадания / и сознания КОСМОСА.

Устремимся к двум задачам эволюции - Первая - построение Новой Страны под звездой Матери Мира. Вторая - сношение с дальними Мирами и начнем новую жизнь по этому Великому Пути. В добрый путь Я берегу вас. / 8-Августа выступили в путь.

В ночь на 25 де Авг. в пути на Лех, как ложась спать, подойдя к своей кровати, я дотронулась до одеяла, чтобы отвернуть его, тут же услышала легкое потрескивание и на одеяле вспыхнул Огонь розово-лилового оттенка. Огонь этот горел как маленький костер. Я не поняла откуда этот огонь и с возгласом - Огонь! Огонь! пыталась руками потушить его, но огонь казалось вспыхивал еще сильнее и мне даже казалось, что молнии шли из моих пальцев. При этом я не ощущала ни малейших ожогов, наоборот лишь лишь приятное тепло. Н.К. при моем восклицании проснулся и как рассказывал после, он увидел мою фигуру силуэтом и наклонившуюся над чем то горящим и вспыхивающим - Мы поняли это явление как особый знак и решили спросить раз'яснения М.М. Ответ пришел - Как же дать яснее знак? Урусвати видела Мои молнии. Урусвати должна помнить, что единение не прерывается... Завтра идите в Лех.

/Прчему молнии шли из моих рук?/Замыкание тока. Урусвати видела и ощущала пламя кооперации двух миров, поистине, все возможно. можно. Рудными залежами придется стоять страну.

Никогда не было сказки прекраснее, нежели ваша быль, - Духа путь соединить с Красотой? Разве часто удавалось через горы лучшие в Мире, нести Заветы самые прекрасные, чуя Руку Владык, чуя пламя купины Моисея? Никто не назовет малым этот путь. Сумрак вещей пронизывается светом значения плана. Думы о Владыках несут по верх гор. Сотрудничество с Братством дает твердость шагам. Понимание наших желаний, подает крылья. Смелость близости Нашей возводит улыбается над пропастями.: Ее рука может касаться пламени Нашего, которое опалит неверных. Кто может коснуться наших посланцев? Могут они найти крышу царскую на пути к Нам. Дух может идти непокрытым, но земная оболочка должна быть покровом жезла. Нам жель Дзевг место больших встреч. Так его называю. Только последние годы жил здесь Раджа Ч. на этом месте были большие встречи. Даже проповедь Христа, Также Так же как и место Будды. - сад - Можете поехать туда. /Видение древней постройки в виде дворца на холме, Башни, ворота. стены./

Ночь на 10 сент. Первая ночь во дворце лалакского короля. Всю ночь из города доносился страшный шум и непрерывный ожесточенный лай псов и несмотря на это все же имела Видение. На крышах дворца многочисленное собрание лам дугпа в полном облачении. Собрались для обсуждения и принятия решения против нас. Решение было вынесено - ощутила большую тревогу и тоску. Утром проснулась с тем же ощущением тревоги и тоски.

Днем рухнула деревянная резная стена-перегородка, отделявшая наши комнаты. Н.К. тоже не мог найти места от тревоги. Ясное чувство опасности от обвала старого дворца. Вечером получили спешный приказ Вл. М. выехать из дворца и не позже чем через 12 дней вообще покинуть Лех.

Урусвати видела, как дугпа сидели на крыше Дворца. Лучше даже завтра выехать. ...Идите по лучшей дороге. Именно праздник, ибо побывали на месте Хр. Жили это имеет большое значение. Помните! сторожат каждый ваш шаг, но Наши зеркала не дремлют. Слышите рожья! Но Мы успеем совершить самое главное. Неслучайно упала стена. Надо понять их. Даже лай собак не помешал Урусвати понять их уловки. Но Мы не дремлем. Усвойте, что Наши избранные должны побывать на местах Христа и Будды. Но эти места особенно охранены темными, так же как и рукописи в Хеми. Можно послать Зов, когда сами почувли - это великое знание духа. Даже собаки не могли помешать увидеть совет среди дугпа. Повторяю время ваше героическое, лишь в доверии дойдете. Не надо сетовать, ибо опыт идет замечательно, если при всех противодействиях все же сущность не скрылась. Надо знать, что даже очень ясные духи противодействием затемняются, когда целая свора лает коуго. Спокойно обсудите сказанное. Мой глаз не спит.

17/1X/ Теперь Наше поручение Урусвати. Каждый вступающий в Нашу Общину должен предварительно написать свою жизнь с точки зрения явлений наших и запросов духа. Обычно это пишется без имени в третьем лице. Например - Родилась девочка, появление которой считалось нежелательным. Конечно, некоторые силы принимали усилия, чтобы воспрепятствовать ее рождению, и так далее. Факты внешние и внутренние, сознание. Такие углубления необходимы.

Надо как бы со стороны посмотреть и когда сны связываются в сознании яви, тогда получается Община бытия вне так называемой жизни. Не торопясь и на перевалах и в пустыне можно вспомнить черты большего удельного веса. Самое яркое сознание это существования Учителя. Можно также как и сознание, рассеянное тем

лом о посещении двух великанов. советую не писать подряд. лучше заносить отдельные эпизоды и ставить около них номера кот. останутся на полях, показывая последовательность воспом

Советую не писать подряд, лучше заносить отдельные эпизоды в календарь и ставить около нити номера, которые и останутся на полях календаря - показывая последовательность воспоминаний. Советую не напрягаться и не утомляться.

21 20/XI. /25г/ Братство теряет столько энергии над Землей? Не ради Земли, но для исправления пути. Когда злоумышленник коверкает рельсы, час то инженер полагает много времени для исправления. Если бы Мы Мы могли перевести имеющих сознание Космоса с Земли немедленно, разве можно было бы задержать Наше желание? Итак Наше стремление ускорить этот процесс.

Как указано, Урусвати избрана для работ по сношению с дальними мирами. Чую может быть скоро космические условия позволят начать эти работы. При этом все соображения и красоте, о стремительности самопосылки нужны. Правда над так называемой красотой есть покрывающее понятие - улучшения Космоса. Луч радуги может превзойти воображение. Серебро рождающее уже начало радуги. Радуга, видимая в земных условиях, напоминает гримировку вблизи. Мало кто может предчувствовать радугу надземную. Чую как наслаение собчтий несет волны ускорения. На космическое строение послужат эти волны. Пора Земле собираться в новый путь! . . . /Что за странное ощущение продолжительного околочения всего тела и ледяной атмосферы ощущала сегодня ночью? / Ощущение тела без духа - очень редкая дифференциация. Ночью слышала - "избранная... готова к труднейшему, не отягощай"

Ночью дважды просыпалась с ощущением необычайного холода, тело было как бы оледеневшим, нос и рот, вся нартанная область и даже небо были оледеневшими, сама атмосфера в комнате казалась ледяной. зуб на зуб не попадал, когда мне удалось повернуться на другой бок. Подумала, что мне не заснуть в таком холоде и тотчас волна внутреннего тепла обдала меня с головы до ног и я моментально согрелась и заснула. Но скоро снова проснулась с тем же ощущением околочения от холода, которое также быстро залилось теплом. Просыпаясь я опять создавала ^{отрыв от звезде} ~~одно~~ свода.

Ночь на 19/XII /1925 г/ Сон после, которого я проснулась с невыразимоу тоской и усиленной сердечной деятельностью. Вижу будто я с группой людей большою частью незнакомых мне, ездим и ходим среди горной местности, среди ущелий довольно темных. Один из спутников моих спрашивает меня видела ли я в своих хождениях место Абсолютной Тьмы? На мой отрицательный ответ он предлагает продолжить наше странствие, чтобы показать мне Абсолютную Тьму.

Мы снова отправляемся в путь и доезжаем до горной стены, дорога расходится по нескольким ущельям. Я отделяюсь от моих спутников и направляюсь в одно из ущелий, где лучше пройти. Заворачиваю в один темный проход и к ужасу вижу, что вся почва, вся тропа загажены человеческими и всякими извержениями и настолько, что нeкyдa ступить, выхожу на узкую темную из за высоких гор долину, которая тянется вдоль русла высохшей реки. Встречаются всякие нечистоты, чтобы миновать их, вступаю в сероватую траву, которая оказывается не травой, а вязкой слизью, засасывавшей мои ноги, я с трудом могу передвигаться в этой мерзости. Атмосфера невыразимо тяжкая, по обеим сторонам сгрудившиеся сплошине серо-черные стены отвесных скал, неба не видно, над узкой долиной, ниже черных вершин нависла Зловещая серо-черная плотная тучная завеса. Передо мною из расщелин этих серо-свинцовых скал подымалась ПЛОТНАЯ, Абсолютно Черная Масса

и медленно разворачивалась, угрожая удушить все в своем зловещем мраке. Отвращение, томительный гнет и ужас, охватившие все мое существо при виде этой все поглощающей тьмы неопишyемы ибo они ни с чем НЕСРАВНИМЫ. Я была не одна со мною был высокий человек. В ужасе я бросилась назад к выходу из этого ущелья. Проснулась с сильнейшим сердцебиением и неопишyемой истинно смертельной тоской, которая продолжалась весь день и при воспоминании о пережитом гнете и удушении много дней чувствовала недомогание. Кроме того весь день ощущала непрекращавшееся несказуемое внутреннедрожаение.

Беседа. Абсолютная Тьма есть резервуар, о котором говорил. Это есть антипод Света, это враг всего сущего, это отрицание жизни это удушитель и отравитель. Спросите, наконец что же это такое. Отвечу грубо - это извержения несовершенного духа. Урусвати видела два символа этого ужаса извержения и гадость тянущейся слизи. Нет словами описать этот гнет и удушение. Не многие могли видеть этого врага планеты без заболевания. но Урусвати

должна была видеть это в Астрале, чтобы разделить Нашу заботу об
об опасности для планеты. Именно эта тьма начинает покидать
прежние вместилища. Химически говоря - эта эссенция антимония
и хлористого Аммиака выедает на своем пути все элементы, и газ прово
проводит в эти наверны стихии, разрушения. Правда удалось про
рубить точку через эту массу, но прорыв ее поглощает столько
энергии, что действуя с одной стороны, можно израсходовать все
запасы. Значит надо, создать течение сил человеческих. И прин
цип Общины может быть единственным тараном твердыни тьмы.

Как всегда принцип духовности имеет материальное основание,
даже астрохимическое основание. Мы много наблюдали в зеркалах
лаз прошлой ночью. Ясно одно - бурно очень бурно будет проте
кать Община. Можно понять как меч Будды должен быть готовым
в ножнах. Сила, мужество и готовность: Можно радоваться
движению во всех странах мира. Движений - главный элемент
жизни. Спросят - за что сражаетесь? За жизнь и Свет. ...

В ночь на 21 дек. Проснувшись видела вспышки света в себе. Также
в окружающей атмосфере различала световые образования, но на
этот раз среди них появлялись густые плотные чернobarхатные
пятна больших размеров. .. Видения. Звездное небо - Радуга.
на рассвете слышала фразу сказанную на трех языках ...

Сегодня Урусв. отличила пятна тьмы - трудная задача. Но если
Тьма входит в круг земли, то и Свет должен ускорить движение. ..
Сегодня большой день Мой Друг сказал прекрасную мысль, которую
слышала Урусвати. Надо твердо запомнить эту формулу. Он присо
единится к работе спешного часа. Сегодня большой День Мать
Мира поручила Урусвати Т. поход. Она видит успех, если рука
женищины будет у руля. Открытие Т. - символ освобождения
духа. Именно Тара может передать Наши слова.... Мскры сияют
в радуге звезд....

Сегодня большой день - вернулась Сестра Из. Она была на планете
нете, невидимой от Земли. Дух ее сейчас отдыхает и после Мы ус
лышим ее повествование. Во времени трудных решений можно всег
да ждать движений красоты. Учитель полон забот о новоприбывшей
и о Друге - с Нами радуйтесь!

*Le qui l'ya de merveilleux, c'est que quand il faut agir
la fleur natale "huts itself" a l'arbre magique d'aujourd'hui
j'analyse l'arbre de la vie*

Явим рассказ Сестры Изар. Явление вихря спирально устремило ее в слои ей неизвестные. Можно представить себя как в море электрических искр - синее серебро, прослоенное белыми нитями. Особенно ясно понимается, что если в твердых телах металлы являются жилами жизни, то электрический вихрь будет передаточными артериями между мирами. Конечно, качество уточненного электричества может координироваться только с этими тонкими телами. Устремление вихря делает тон атмосферы более насыщенным, - сперва синим, потом лиловым и наконец, насыщенность создавала как бы свод Ультра фиолетовый. Потом течение вихря начало как бы дробиться о нечто более твердое и густота тона снова начала наполняться искрами, но белые прослойки заменились пурпуровыми, искры сделались зеленоватыми как бы насыщенными испарениями.

Скоро передо мною появилась золотая туманность и началось притяжение посредством сплющивания спирали. Можно было различать горы и моря, насыщенные синими жилами. Ясно было, что артерия, несшая на поверхность этого тела, движется в определенном направлении, и обратное движение возможно лишь по ~~какому~~ иному каналу. Так утрачен был путь возвращения, и нужно было приблизиться к новой тверди.

Конечно на значительном расстоянии можно было различить разнообразные тонкие тела. - После этих слов Сестра Изар должна опять отдохнуть.

Заметьте, как между мирами существуют артерии прямого сообщения. Именно мудро сознать, что весь Космос связан физиологически, как один организм и можно на этой телефонной станции вызвать любой номер. К этой органической кооперации нужно направлять наше мышление, цементирую пространство утверждением Возможности.

Продолжим рассказ Сестры Изар. Планета была в состоянии формирования, как не застывший гипс. При чем все элементы уже намечались. Большая ошибка думать, что организм тела формирует одну часть за другой. Возьмем человека в утробе, разве весь скелет сперва закончен? На опыте Сестры Изар видим, что весь организм формируется постепенно. Вещество духа разнообразных образований прессуется кооперативно. Постепенно облики могут улучшиться, но движение идет сомкнутым кругом. Все отделы работают без привилегии и можно представить как доминирующий газ дает созвучие диссонансу. Как можно думать качество материи духа Изар привлекло ее в водоворот созидания. Конечно тридцать лет менее одной секунды для процесса конденсации и наблюдение Изар дает как бы моментальный снимок и еще раз видим как дух даже в первичном касании с материей получает сознательное начало. после сообщу отворце планеты и о нашем наbate, Изар
Мы будем называть эту планету - Изар. Привлекшем

Сон-видение. Стою на берегу - передо мною растилается

Ночь на 11/X11/ Видение горн - необыкновенные краски... 1
 154.... впереди,, чем близзачитнее, тем..... Начала испытывать
 холод в спине от пояса, волны мурашек или сокращений нервов
 распространялись вверх на плечи и спускались на локти, и снова
 подымались и достигали темени. Нижние конечности область жи-
 вота были в тепле. Продолжалось довольно долго. Дыхание было
 углублено, вследствие особой деятельности сердца. От темени
 через все тело пронизал меня сильный тупой удар, направленный
 видимо в определенный центр. Удар это не вызвал никаких бо-
 лезненных ощущений, но удар этот казалось мне дошел до самого
 основания моего существа и вызвал чувство неопишуемого востор-
 га духа. Было принятие особого луча. Луча приобщения
 к надземным чувствованиям.

3/X11: Ночью ... проснулась и ощутила сильнейшую дрожь всего
 тела, зуб на зуб не попадал, но при этом не ощущала ни малейше-
 го холода. Явление было довольно продолжительное, прекратилось
 также внезапно, как и началось, услышала - "Мы послали плане-
 тарный Луч." Урусвати - меч сверкающий. Урусвати - сту-
 пень созидающая. Урусвати - свето-дательница....

Что за сильное явление всего организма ощущала я сегодня ночью
 ночью? / Действие луча Матери Мира. Луч давал направление по
 нити Света. § По какому свету направляется дух мой? / По серебру
 можно стремиться к Венере. § Что значит Оровани? Наше слово о
 означает - нитиразбирающая - качество духа твоего....

Уже некоторое время неоднократно просыпаюсь ночью вся окочене-
 ная от холода, но через несколько секунд волна внутреннего
 тепла заливает все тело, становится даже жарко. Вероятно дух от-
 суетствует на полетах продолжительное время.

Сон, Сознаю, что за моим изголовьем находится М.М. устремилась по
 этому направлению и мне удалось приблизиться к М.М. который на-
 сидел в кресле за столом. Спросила М.М. какие условия необходи-
 мы соблюсти для скорешего приобщения к работе по дальним мирам.
 Запомнила лишь что мне нельзя употреблять мяса. Ясно слышала го-
 лос М.М.

7
На 8/1 /1926/ . Ощущение спирального полета в пространстве
Я подымаюсь, держа в руках вращающийся диск. Внизу видела М.
М. пославшего меня и руководившего этим полетом, также и Н.К.
казалось следил за моими движениями, но скоро это видение ис-
чезло, а я продолжала полет. Скоро увидела перед собой светя-
щийся шар, затем приблизившись еще ближе, увидела широкую поверх-
ность светло-зеленую; должно быть волную и на ней какие-то соо-
ружения в виде геометрических переплетенных фигур, причем они
были разноцветных-нежнейших тонов. При начале своего полета,
я удивлялась силе спирального вращения и под'ема, просыпалась, ус-
лышала голос М.М. ... высокий полет, высокий полет по направле-
нию к Венере.

Беседа.... Но высокий полет был по направлению к Венере. Силь-
ное вращение спирали. Для развития вращения непременно нужно
иметь род пропеллера. / Что означает виденное мною построени-
ния? на светло-зеленой поверхности? Уявление поверхности Венеры.
Разные краски - разные моря. Венеру с запрудами от воронок. Уже
удивительно, что можно совершить такой полет по прямой линии на
такое расстояние. Я руководил, но нужно щадить силы. Одно ясно,
что в случае распада, можно прямо на Венеру. Надо твердо запо-
нить формулу - "С Буддой на Венеру", легче по карие, забойсь ка-
как проще. Конечно распад вовсе не решен, но допустим, своего ро-
да маневры. И понятна сегодня нервнось после разных слоев ат-
мосферн.....

Полеты Урусвати удачны К Венере каждую ночь летать нельзя,
иначе без ног будем. Полеты сказываются на нервах ногах и на
солнечном сплетении. Конечно, солнечное сплетение должно быть
в порядке.

16/1/ Вон-Видение. Стою на берегу - передо мною растилается
бездонная водная поверхность. В одном месте, недалеко от меня
вода подымается на ~~блххххх~~ значительную высоту, омывая и совер-
шенно покрывая как бы подводную скалу, на которой воздвигнута
очень сложное сооружение. Вода проходит под ним, при чем она
разделяется на струи, разных оттенков от темно-зеленого до светло
зеленого, встречаются даже коричнево-красные. Каждая струя отли-
чаясь цветом отделена еще густой белой пеной.

Сон. С. Пх. и Я в незнакомом помещении рассказываю ей и еще од-
ной женской фигуре, м. б. близкой сотруднице Братства о моих по-
летах и о виденных мною запрудах на Венере. Тут я спохватываюсь
что именно эта сотрудница могла бы рассказать нам о своих поле-
тах ~~мхххххххххххх~~ на наши вопросы она ответила, что скоротона

Продолжение - 18/1/ .. Утверждение позвоночника создает следующую ступень овладения. Замечателен момент рождения, когда сознание духа всплывает ярко, а затем вливается в материю. Конечно при эволюции уплотненного астрала будет избегнуто это ныряние в материю, а для этого будем долбить - Община. 8

Ночь на 22/1/ С вечера очень тоскливое настроение. Скоро увидела как бы Солнце, совершенно серебряное, подымалось из за горы сразу стало легче, на меня брызнули снопом серебряных лучей из этого солнца и перед глазами стали струиться нити света и проходить образования желтого света ближе к зеленому. и тоскливое чувство исчезло! Услышала - " желтый - тяжелый." Посреди ночи снова видение сильного света желто-красного и рядом с ним ультрамаринякий синий., все эти струи света образовали конические фигуры. Сочетания очень резкие. Услышала голос М.М. сразу не записала но смысл тот, что М.М. избрал А. ибо при встряске дух этой страны может проснуться. Халолэ, Халолэ, слова были произнесены мною.тебя позвал....